
BBBBIBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV IBLICKÁ CÍRKEV PPPPRAHARAHARAHARAHA    

BOŽÍ MOC VE VZKŘÍŠENÍ (EF 1,19–20 & 2,6) 

Kristus je Boží moc 
 

Dneska budeme mluvit o Boží moci, kterou byl Pán vzkříšen z mrtvých. 

Díky působení této moci totiž věříme v Krista. Tato Boží moc se v plnosti 

projevila právě ve vzkříšení Pána Ježíše Krista z mrtvých. Ale tato Boží 

moc působí také v nás, protože i my jsme duchovně vzkříšeni a posazeni 

spolu s Pánem na nebeských místech. 
 

Text Božího slova – Ef 1,15–2,10 vlastní překlad: 
15Proto i já, když jsem uslyšel o vaší víře v Pána Ježíše a o vaší lásce ke všem svatým, 
16nepřestávám za vás děkovat, když vás zmiňuji ve svých modlitbách, 17aby vám Bůh 

našeho Pána Ježíše Krista, Otec slávy, dal skrze poznání jeho [samotného] ducha 
moudrosti a zjevení, 18abyste osvícenýma očima svých srdcí mohli pochopit, jaká je 

naděje jeho povolání, jaké je bohatství slávy jeho dědictví ve svatých, 19a jak 
přenesmírná je velikost jeho moci k nám, kteří věříme podle působení moci jeho 

síly, 20kterou působil v Kristu, když ho vzkřísil z mrtvých a posadil ho po své 
pravici v nebesích, 21nade všechny vlády, síly, moci a panstva a nade všechna jména, 

která jsou jmenována nejen v tomto věku, ale i tom budoucím, 22a všechno podřídil 
pod jeho nohy a dal ho [jako] hlavu nade vší církví, 23která je jeho tělem, plností toho, 
který naplňuje všechno ve všem. 21I vás, kteří jste byli mrtví ve svých přestoupeních a 
hříších, 2v nichž jste tehdy žili podle běhu tohoto světa, podle vládce mocí vzduchu, 

ducha, který nyní působí v synech neposlušnosti, 3mezi nimiž jsme i my všichni kdysi 
žili v žádostech těla a jednali jsme podle vůle tělesnosti a mysli a přirozeností jsme 

byli dětmi hněvu stejně jako ostatní. 4Ale Bůh bohatý v milosrdenství skrze svou 
velikou lásku, kterou si nás zamiloval, 5nás oživil spolu s Kristem, když jsme ještě byli 
mrtví ve svých přestoupeních – milostí jste spaseni. 6Společně s ním nás vzkřísil a 
posadil nás na nebeská místa v Kristu Ježíši, 7aby v nadcházejících věcích ukázal 
přenesmírné bohatství své milosti ve své dobrotě k nám v Kristu Ježíši. 8Milostí jste 
tedy spaseni skrze víru, ne[ní to] z vás, [je] to Boží dar. 9Ne[ní to] ze skutků, aby se 

nikdo nemohl chlubit. 10Jsme tedy jeho stvořitelské dílo stvořeni v Kristu Ježíši k 
dobrým skutkům, abychom v nich žili. 

 

Otázky ke kázání:  

1. Proč je víra jenom Boží dílo a nikoliv dílo Boží a lidské? 

2. Proč je Kristovo vzkříšení vrcholem Boží moci? 

3. Proč je pro nás důležité, že jsme už posazeni v nebesích? 



 

 

 

I. BOŽÍ MOCÍ VĚŘÍME 

 Proč není možné uvěřit bez Božího zásahu? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Biblické odkazy:  

   Iz 53,7; Lk 23,46; J 19,30; Ez 36,26–27; Jr 23,29; Lk 10,20;  
 

II. BOŽÍ MOCÍ KRISTUS VSTAL 

 Jak se projevila Boží moc při Kristově zmrtvýchvstání? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Biblické odkazy:  

   Ř 5,12; Sk 2,24; J 5,24; Ř 8,38–39; 1K 15,4–8;  



 

 

 

III. BOŽÍ MOCÍ JSME POSAZENI V NEBESÍCH 

 Proč si můžeme být jisti svým spasením? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Biblické odkazy:  

  Žd 3,7–8.13; Ř 10,9; Mk 16,6; J 5,21.24; Tt 3,5;  
 

  
 

 
   

AGFA, ANGLIČAN, ASIMILACE, 

AŽURA, CRAG, ČTIVO, DENS, 

DEVIACE, ELÁN, ESEJ, ESTRUS, 

EXIT, FOTO, LAIK, LASKATI, 

LEGRACE, MSTA, NÁSTAVEK, 

NAŽKA, OBLÁ, OCEÁN, OCKO, OREL, 

OSEL, OTEC, RÝGL, SÁPAT, 

SEIZMOGRAMY, SETR, SKIN, 

SPISOVATELKA, SPONZOROVAT, 

STUP, ŠARM, ŠPERKOVNICE, TEST, 

TLACH, TRSY, TŮRA, URAN, ZDĚŘ 

Osmisměrka 

Tajenka 1K 1,24 
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PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ: 
Úterý 1700 Domácí společenství u Daniely.  

Středa 1830 Biblické studium on-line. 

Neděle 930 Společné shromáždění v divadle Kámen.  

Modlitby za naši zem: spravedlnost, právo, pravda a probuzení. 

 

Mali: Bible v jazycích menšin přinášejí radost 

V Mali je Biblí málo a mimo hlavní město je obtížné je získat, zejména v 

jazycích menšin. Pracovníci v první linii již několik let spolupracují s 

organizací Hlas mučedníků, aby doručili Bible v různých jazycích a vydáních, 

včetně dětských ilustrovaných Biblí a namluvených Biblí, do rukou křesťanů 

rozptýlených po celé rozlehlé zemi. Při jedné z posledních distribucí bylo 

rozdáno 50 kompletních Biblí v jazyce Bambara a 50 Biblí v jazyce Boomu 

spolu s 250 Novými zákony. Bratr jménem Matthew přijal tu svou s radostí 

a řekl: „Jsem rád, že mám Bibli ve své mateřštině. Prospěje to mé rodině.“ 

Jeden pastor daroval Bibli místnímu soudci. Pastor při tom přečetl 

Deuteronomium 16,18-20, kde se píše, že soudci mají soudit lidi spravedlivě, 

bez braní úplatků a bez projevů zaujatosti. Soudce na to reagoval slovy: 

„Pastore, dal jste mi ten největší dar. Tato Bible mě teď bude vyučovat.“ 
 

Písně:  

Díky za tvůj kříž (11), Lid, který chodí v temnotách (Iz 9) (29), My jsme zde (32) 

Živý je Pán (59) 

Nádherný (33) 

Hoden je Beránek (15) 

 

 

Slovo o kříži je bláznovstvím těm, kdo jsou na cestě k záhubě; nám, kteří 

jdeme ke spáse, je mocí Boží. 

1K 1,18    


